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SOUHRN HLAVNÍCH POZNATKŮ 

Demografický vývoj  Počet obyvatel poklesl díky vysokému migračnímu úbytku. 

 Stejně jako v celé České republice, i v Karlovarském kraji, se mírně snížila 
porodnost. 

 V kraji se již pátým rokem narodilo více dětí mimo manželství než 
v manželství. 

 Dochází k mírnému poklesu míry potratovosti. 

Sociální vývoj  Trh práce byl stále ovlivněn celosvětovou hospodářskou recesí. Prudký 
nárůst počtu nezaměstnaných z minulého roku se zbrzdil, stále však jejich 
počet stoupal. Na konci roku 2010 byl počet nezaměstnaných o 3,0 % 
vyšší než před rokem. Převážná většina zaměstnaných osob byla 
v zaměstnaneckém poměru. 

 Stoupl počet dlouhodobě nezaměstnaných. 

 Počet lůžek v nemocnicích na obyvatele se snižoval, dále klesal počet 
nově hlášených případů pracovní neschopnosti. 

 Počet příjemců důchodů se zvyšuje, průměrná výše důchodu roste velmi 
pomalu. 

 Karlovarský kraj je dlouhodobě krajem s nejnižší průměrnou měsíční mzdou. 
Průměrné hrubé mzdy rostly pomaleji než v minulých letech. 

Ekonomický vývoj  Vývoj HDP byl ovlivněn ekonomickou recesí, podíl kraje na tvorbě HDP 
ČR je nejnižší ze všech krajů a má klesající tendenci. 

 Karlovarský kraj, stejně jako všechny ostatní kraje ČR, zaznamenal 
v posledním roce nárůst hodnoty vývozu do zahraničí, projevila se tak 
pozitivně zvýšená poptávka na zahraničních trzích. 

 Byl zaznamenán výraznější nárůst počtu nových ekonomických subjektů 
v kraji oproti minulému roku. 

  Tržby průmyslových podniků se meziročně zvýšily téměř v celé ČR. 
Karlovarský kraj je jediným krajem ČR, kde nedošlo ke snížení počtu 
pracovníků v průmyslu. 

 Ve stavebnictví vzrostl objem základní stavební výroby. Snižuje se počet 
stavebních ohlášení a povolení, poklesla i orientační hodnota povolených 
staveb. 

  V oblasti bytové výstavby poklesl počet zahájených bytů, naopak počet 
dokončených bytů se zvýšil. Došlo k mírnému zvýšení intenzity bytové 
výstavby v kraji. 

 Karlovarský kraj je jedním z pěti regionů ČR, ve kterých nedošlo k poklesu 
počtu hostů v hromadných ubytovacích zařízeních. Zaznamenáváme 
nejdelší dobu pobytu hostů v  kraji z celé ČR. 
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Životní prostředí  Klesá podíl orné půdy na celkové výměře kraje. 

 Stoupl počet ekologicky hospodařících zemědělců i podíl ekologicky 
obhospodařované půdy. 

 Konstatujeme vysoký podíl obyvatel připojených na veřejnou kanalizaci 
a čističku odpadních vod v kraji (druhý nejvyšší za Hl. městem Prahou). 

 Produkce komunálního odpadu v Karlovarském kraji má stoupající trend, 
naopak produkce podnikového odpadu se snižuje.  

 Investice do životního prostředí se oproti minulému roku snížily, 
neinvestiční náklady naopak rostly. 

 

 


